



天气

## 阴有小雨天 重度霾袭城

晚报讯 (记者 苏羽) 晴明日子没几天, 昨日, 我市又被雾霾笼罩, 气温虽然不低, 但体感温度却不尽如人意, 阴冷的感觉让人一时间难以适应。今日, 阴有小雨, 霾再次升级, 外出的市民要注意佩戴口罩, 以防呼吸道疾病。明日, 天气将开始放晴, 但随着西北风的来临, 气温将再次下

降。市气象部门预报, 今日全市天气阴有小雨, 有重度霾, 南风2—3级, 最低气温4℃, 最高气温9℃。预计: 2日, 多云转晴, 西到西北风3—4级, 气温3—8℃; 3日, 晴, 西北风3—4级, 气温-1—6℃。

昨日下午4时许, 省环境监控网站上数据显示, 我市空气

质量一降再降, 8处监测点中4处为严重污染, 4处为重度污染。其中, 市中区政府空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM10; 市中区污水处理厂空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 市环保局空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局空气质量等级为严重污染, 首

要污染物为PM2.5; 峰城区政府空气质量等级为严重污染, 首要污染物为PM2.5; 台儿庄区环保局空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局空气质量等级为严重污染, 首要污染物为PM2.5; 高新区空气质量等级为严重污染, 首要污染物为PM2.5。

# 羊肉从哪来, 火锅店得晒出来

产地或来源、品牌等信息要在经营场所醒目位置公示

晚报讯 (记者 张莉萍 通讯员 王伟 杜文兴) 寒冬时节, 吃火锅暖身子是最好不过了, 可火锅店的羊肉质量如何, 也让不少市民担心。日前, 市食药监部门根据相关要求开展了羊肉及其制品“规范整治打击”专项行动, 火锅店、自助餐等餐饮服务单位, 要在经营场所醒目位置公示羊肉产地或来源、品牌等信息。

此次专项整治行动, 以集贸市场、羊汤店、肉制品摊贩为重点检查单位, 以生鲜羊

肉、冷冻羊肉及其制品为重点检查品种, 重点检查食品经营户的羊肉及其制品的进货渠道、验收台账、索证索票、检验检疫证明以及预包装羊肉标签标识, 餐饮服务环节, 餐饮服务单位要到证照齐全的食品生产经营单位采购羊肉及其制品。严禁采购和使用病死、来源不明或不合格的羊肉及其制品, 以及标签不完整的羊肉及其制品。火锅店、自助餐等餐饮服务单位提供混合肉的, 应当向消费者明确告知。严禁销

售病死、未经动物卫生监督机构检验检疫的羊肉及其制品, 严厉打击经营假冒伪劣、来源不明以及掺假掺杂、非法添加或滥用食品添加剂等不符合食品安全的羊肉及其制品。

截至目前, 市中区食药监部门共检查从事羊肉及其制品零售经营户109家, 其中摊贩78家, 餐饮经营户115家, 通过集中整治, 进一步规范了经营户的经营行为, 确保广大人民群众吃上“放心肉”。

## 沐浴场所干不干净, 一查就知晓

晚报讯 (记者 张莉萍) 市卫生计生监督部门日前决定, 在全市开展冬季沐浴场所的专项卫生监督检查活动, 对卫生条件不合格的沐浴场所责令进行整改, 整改不到位或拒不落实整改措施的要依法予以查处。

此次检查范围包括一切从事经营服务的沐浴场所, 包括浴场(含会馆、会所、俱乐部所设的浴场)、桑拿中心(含宾馆、饭店、酒店、娱乐城对外开放的桑拿部)、浴室(含浴池、洗浴中心)。工作人员将针对卫生管理组

织设立和卫生管理档案建立情况, 卫生许可证持证经营、从业人员的健康检查和卫生培训情况, 休息室、更衣室、沐浴区、卫生间、清洗消毒、通风、禁浴标志等基础卫生设施的配备与使用情况, 沐浴场所空气质量和公共用品消毒的检测情况, 沐浴用水的净化消毒及公共用品用具消毒情况等对辖区内的沐浴场所进行梳理, 集中监管力量, 开展拉网式卫生监督检查; 要采取有效措施, 加强小型浴室的卫生监督。

## 10月打击非法行医案件4起

晚报讯 (记者 焦兴田) 11月27日, 记者从市卫生计生监督部门获悉, 10月, 我市共打击4起非法行医案件, 全部来自薛城区, 其中3起是未取得《医疗机构执业许可证》开展的诊疗活动, 最高罚款金额达到了20000元。

薛城区常庄镇的班某, 经社会举报, 在今年9月21日的查处中, 因存在医师擅自开办医疗机构行医, 被卫生监督部门没收1件药品、器械, 罚款20000元。而薛城区沙沟镇的王某, 经社会举报, 在今年8月17日的查处

中, 因未取得《医疗机构执业许可证》开展诊疗活动, 没收1件药品、器械, 罚款3000元。在日常卫生监督管理中, 卫生监督执法人员发现薛城区陶庄镇的郝某未取得《医疗机构执业许可证》开展诊疗活动, 郝某接受2000元的罚款, 1件药品、器械被没收。同样, 在日常卫生监督管理中, 薛城区陶庄镇的孙某也未取得《医疗机构执业许可证》开展诊疗活动, 对孙某处以1000元罚款。据了解, 今年1—10月份, 全市立案221件, 行政处罚220件, 履行罚款近50万元。



## 温暖

近日, 市中区前程日化及美肤宝公司的员工, 冒着细雨, 为西王庄镇民主村小学的孩子送去200个书包。

(记者 孔浩 摄)

千名代表无记名评议100个市直部门

## 工作做得好不好 百姓说了算

晚报讯 (记者 张琛) 11月27日, 来自五区一市的千名代表在会展中心集中开展2015年“双百”民主评议活动, 给涉及的100个市直部门(单位)进行无记名评议。

按照百家企业千名群众评议市直部门(单位)百个科室的推荐原则和方法, 产生被评议的窗口(科室)106个, 其中, 行政审批类41个, 执法管理类30个, 公共服务类35个。评议内容主要是针对执行党风廉政建设

责任制, 落实党委(党组)主体责任和履行“第一责任人”职责情况。着力解决部分部门(单位)、窗口(科室)存在的“四风”、“为官不为”、“庸懒散”、“中梗阻”、“三乱”等问题, 让评议代表在评议时“对号入座”, 增强评议的可操作性。

针对具体的评议考核内容, 评议部门(单位)分为“不了解”、“不满意”、“基本满意”、“满意”四个评议选项。代表们可根据

生活中了解到的, 参与评议的部门(单位)是否存在吃拿卡要、雁过拔毛, 不给钱不办事、收了钱乱办事; 有无变相敛财, 借权营生, 搞权力寻租、利益输送; 有无门难进、脸难看等问题, 进行相应的评级。同时, 代表们也可以针对我市优化营商环境工作提出意见和建议, 针对不满意单位也可具体列出原由, 方便评议活动后对部门(单位)进行整顿。

## 国际冬泳节下月开幕

晚报讯 (记者 焦兴田) 第二届中国·枣庄台儿庄古城运河国际冬泳节将于下月16—18日在台儿庄区举行。届时, 将有来自美国、英国、俄罗斯、德国、爱沙

尼亚、芬兰、拉脱维亚、土耳其、捷克、挪威、阿根廷等及港澳台地区28个国际冬泳组织的代表队选手应邀参加。

## 滕州要建21公里地下管廊

晚报讯 (记者 焦兴田) 日前, 我省首次向社会推出34个政府和社会资本合作示范项目。其中, 滕州市高铁新区地下管廊建设工程项目, 通过省财政厅PPP试点工作领导小组专家的评选, 入选省级政府和社会合作(PPP)示范项目。

据了解, 滕州市高铁新区地下管廊建设工程项目总投资11亿

元, 建设总长21公里的地下管廊, 内容包括管廊主体、附属设施及预埋过街支管。建设期为2015年11月至2017年4月。项目实施后, 将有效解决“马路拉链”问题, 提升完善城市功能, 促进城市集约高效和转型发展, 提高城市综合承载能力和城市化发展质量。